



EDITAL PROGEPE Nº 12/2022
Retificação 2 do Edital PROGEPE nº 06/2022

A Pró-Reitora de Gestão de Pessoas da Universidade Federal de Lavras, no uso das competências delegadas pela Portaria Reitoria nº 987, de 3/11/2021, publicada no DOU de 8/11/2021 e considerando o Memorando Eletrônico nº 22/2022 - DCS/ESAL, resolve retificar o Edital PROGEPE nº 06/2022, publicado no DOU de 04/03/2022, seção 3, páginas 85 a 89, conforme a seguir:

1-No quadro do subitem 1.1. do edital, na área de “ Nutrição Mineral de Plantas”, na titulação mínima exigida:

Onde se lê:

DSC	Nutrição Mineral de Plantas	Doutorado em Ciência do Solo ou Solos e Nutrição de Plantas ou Fisiologia Vegetal.	DE	1
-----	-----------------------------	--	----	---

Leia-se:

DCS	Nutrição Mineral de Plantas	Doutorado em Ciência do Solo ou Solos e Nutrição de Plantas ou Fisiologia Vegetal ou Doutorado em Agronomia/área de concentração em Ciência do Solo ou Doutorado em Agronomia/área de concentração em Solos e Nutrição de Plantas ou Doutorado em Ciências/área de concentração em Solos ou Doutorado em Ciências/área de concentração em Energia Nuclear na Agricultura.	DE	1
-----	-----------------------------	---	----	---

Lavras, 18 de março de 2022.

VIVIANE NAVES DE AZEVEDO
Pró-Reitora